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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos dezessete (17) dias do mês de março do ano de 2026, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à décima segunda sessão ordinária 

desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares Ponte Júnior e 

secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTE(S): Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Francisco 

Linhares Ponte Júnior, José Johnson Vasconcelos de Lima, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Pámela Nara Araújo da Costa, Antônio José 

Romano, Carlos Jandro Mendes Loiola, Tiago Ramos Vieira, Francisco Quariguasi da Silva, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Ajax Souza Cardozo, Vicente de Paulo Albuquerque, Raimundo Nonato do 

Nascimento e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. AUSENTE(S): Karine Ribeiro da Silva 

e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente sessão. Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: Correspondências: 

31/2026 - Ementa: Oficio N°079/2026 - O Vereador Raimundo Nonato do Nascimento 

encaminha pedido de renúncia das Comissões Permanentes. Autoria: Raimundo Nonato do 

Nascimento. PARECER - TRIBUNAL DE CONTAS Parecer - Tribunal de Contas: 

0002/2026 - Ementa: Oficio n°2445/2026/SSP - Processo: 02711/2024-8 Espécie do processo: 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO - IVO FERREIRA GOMES EXERCÍCIO 2023 

Autoria: Tribunal de Contas do Estado do Ceará. PROJETO DE LEI Projeto de Lei: 037/2026 

- Ementa: Institui o Programa Municipal "Sobral Limpa e Humanizada", destinado à 

valorização dos profissionais da limpeza urbana, à promoção da educação ambiental e ao 

respeito aos trabalhadores responsáveis pelo manejo de resíduos no Município de Sobral. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Projeto de Lei: 038/2026 - Ementa: Estabelece 
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diretrizes para a prevenção, identificação e enfrentamento da síndrome de esgotamento 

profissional (Burnout) entre os servidores públicos do Município de Sobral e dá outras 

providências. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Projeto de Lei: 039/2026 -

Ementa: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Síndrome de Esgotamento 

Profissional (Burnout) no Município de Sobral. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Projeto de Indicação: 20/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a Construção 

do Espaço Esportivo Comunitário no terreno localizado na Rua Engenheiro José Figueiredo, 

no bairro Cohab II, local onde atualmente funciona o Campo do Martinszão, no âmbito do 

Programa Esporte para a Vida - Novo PAC. Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. Voto 

de Pesar: 020/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Maria lia 

da Silva Oliveira, falecida no dia 12/03/2026. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Moção: 

002/2026 - Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. Nelson Rossi 

(Diretor Industrial) em alusão aos 32 anos de atuação da Empresa Grendene em Sobral-CE. 

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque. Subscritor(es): Ajax Cardozo, Aleandro Linhares, 

Fransquinha do Povo, Junim do Povo, Karine Ribeiro, Pâmela Nara. INDICAÇÃO Indicação: 

410/2026 - Ementa: Indica a realização de saneamento básico e calçamento na rua Miguel 

Apolinário Neto conhecida como rua da Padaria, no Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: 

Vicente de Paulo Albuquerque. Indicação: 411/2026 - Ementa: Indica a construção de uma 

passagem molhada, na CE 183, trecho que liga distrito de Jordão a localidade de Sítio Jardim, 

próximo à casa do Sr. João Linhares, conhecido como João Jerônimo, na Serra do Rosário, 

Sobral-CE. Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima. Indicação: 412/2026 - Ementa: 

Indica a implantação de piso intertravado na área onde estão localizados os equipamentos de 

academia ao ar livre, situados ao lado da praça na localidade de Malhadinha, distrito de 

Bonfim, em Sobral-CE. Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. Indicação: 413/2026 -

Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes 

(Alto da Rolinha), Sobral-CE. Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. Indicação: 414/2026 

- Ementa: Indica que seja feito o calçamento nas vias públicas de um pequeno lugarejo sem 

denominação oficial, conhecido como Sertãozinho, situado próximo à Avenida Cleto Ferreira 

da Ponte, n° 468, bairro Cohab III, Sobral-CE. Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 

Indicação: 415/2026 - Ementa: Indica a criação do Núcleo de Atendimento Especial de 

Pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e TDAH no Centro de Saúde da Família 

(CSF) no distrito de Jordão, na Serra do Rosário, Sobral-CE. Autoria: José Johnson 
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Vasconcelos de Lima. Indicação: 416/2026 - Ementa: Indica a implementação de uma sistema 

de escoamento de águas pluviais na rua Tubiba, ao lado da BR 222, bairro do Sumaré, Sobral-

CE. Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque. Indicação: 417/2026 - Ementa: Indica a troca 

das lâmpadas atuais por iluminação de LED na sede do distrito de Jordão, na Serra do Rosário, 

Sobral-CE. Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima. Indicação: 418/2026 - Ementa: 

Indica a limpeza da lagoa da fazenda localizada atras do Colégio Raul Monte, no Bairro Alto 

da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vicente de Paulo Albuquerquelndicação: 419/2026- Ementa: 

Indica a construção de um hospital veterinário público no município de Sobral-CE. Autoria: 

Vicente de Paulo Albuquerque. Indicação: 420/2026 - Ementa: Indica o recapeamento 

asfáltico na rua José Maria Alverne, Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Raimundo Nonato 

do Nascimento. Indicação: 421/2026 - Ementa: Indica a implementação de curso de primeiros 

socorros no ambiente de saúde para os servidores do Centro de Saúde da Família do Aprazível, 

São José do Torto e Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. 

Indicação: 422/2026 - Ementa: Indica a implantação de sistema de energia solar fotovoltaica 

na escola de E.I.E.F. Elpídio Ribeiro da Silva, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Indicação: 423/2026 - Ementa: Indica que seja 

feito urbanização na rua Arcoverde, bairro Sumaré, que liga ao bairro Pe. Palhano, Sobral-

CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 424/2026 - Ementa: Indica que seja 

colocada duas lombadas na rua Philadelphia conhecida popularmente como rua Cel. Francisco 

Aguiar, no distrito Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano. Indicação: 

425/2026 - Ementa: Indica a construção de uma caixa d'água na vila do sangradouro na 

localidade da Emasa, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano. 

Indicação: 426/2026 - Ementa: Indica a realização de projetos para criar o programa 

"Professores sem Fronteiras" que consiste na valorização dos profissionais de educação. 

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Indicação: 427/2026 - Ementa: Indica a reforma 

com calçamento da parede do açude Sara na localidade da Emasa, distrito de Aracatiaçu, 

Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano. Indicação: 428/2026 - Ementa: Indica a 

disponibilização de veículo de apoio para o transporte de crianças com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA), residentes nos distritos de Rafael Arruda, São José do Torto e Aprazível, bem 

como das respectivas localidades, com a finalidade de viabilizar o deslocamento até os locais 

de realização de terapias especializadas. Autoria: Karine Ribeiro da Silva. Indicação: 

429/2026 - Ementa: Indica em caráter de urgência o reparo da boca de lobo localizada na rua 

._ . . 
88} 3212-0470 •ww►~camarasobraLce.go,►.br! . CAlP,L oL485.o46/oOoi-12 



►~•. 

~ï SOBRAL 

Coronel Rangel, n.° 961, próximo à Casa Bom Samaritano, Sobral-CE. Autoria: Raimundo 

Nonato do Nascimento. Indicação: 430/2026 - Ementa: Indica a construção de uma 

lombofaixa na rua Manoel Marinho de Andrade, n° 448, bairro Domingos Olímpio, no 

cruzamento com a rua Maria Monte, em frente à Igreja Batista, visando melhorar a segurança 

viária no local. Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 431/2026 - Ementa: 

Indica a construção de uma lombofaixa na rua Jerusalém, n° 400, bairro Domingos Olímpio, 

em frente à Assembleia de Deus Montese, devido ao intenso fluxo de veículos e pedestres na 

região. Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 432/2026 - Ementa: Indica 

a construção de um Centro de Formação Profissional no bairro Cidade Doutor José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

Indicação: 433/2026 - Ementa: Indica a limpeza e reparo ou substituição dos brinquedos do 

parquinho do Parque Evangelina Saboya, localizado no bairro Sinhá Sabóia, no município de 

Sobral. Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 434/2026 - Ementa: Indica 

a construção de um Centro de Saúde da Família (posto de saúde) na localidade conhecida 

como "Serrote do Piaba", no Setor VI, que integra o distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Indicação: 435/2026 - Ementa: Indica a revitalização e 

requalificação da pista de bicicross localizada no Parque da Cidade, entre as ruas Pedro de 

Melo Assunção e rua Maria Crismar Vasconcelos, no município de Sobral-CE. Autoria: 

Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 436/2026 - Ementa: Indica a implantação de 

piso intertravado na rua da Caixa D'Água, na localidade conhecida como Varjota dos 

Machados, no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE. Autoria: Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante. Indicação: 437/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito 

de Caioca, Sobral-CE. Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer. 

Indicação: 438/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no terreno localizado no 

final da rua Vila São José, no bairro Cohab II, no município de Sobral-CE. Autoria: Francisco 

Linhares Ponte Júnior. Indicação: 439/2026 - Ementa: Indica a realização de ações periódicas 

do CAT MÓVEL (Centro de Acolhimento Temporário de Cães e Gatos) no bairro Cidade Dr. 

José Euclides (Terrenos Novos), SobralCE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 

440/2026 - Ementa: Indica uma praça do empreendedor para a sede do distrito de Aprazível, 

Sobral-CE. Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Indicação: 441/2026 - Ementa: Indica 

a revitalização da sinalização viária das ruas: Cônego Joviniano Loiola - bairro Padre Palhano, 
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rua José Maria Alverne - bairro Sumaré, rua Monsenhor José Furtado - bairro Padre Palhano 

e rua Monsenhor Domingos - bairro Padre Palhano, Sobral-CE. Autoria: Raimundo Nonato 

do Nascimento. Indicação: 442/2026 - Ementa: Indica uma visita técnica da equipe do SAAE, 

para averiguar as condições de água no distrito de Pedra de Fogo, município de Sobral-CE. 

Autoria: Karin Ribeiro da Silva. Indicação: 444/2026 - Ementa: Indica que sejam instaladas 

placas com os respectivos horários de partida nas paradas de ônibus do transol nos bairros 

Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Vila União, Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: 

Vicente de Paulo Albuquerque. Foram lidos e aprovados os Requerimentos: Requerimento: 

012/2026 - Ementa: Solicita a fiscalização e ações efetivas da ANATEL e ARCE junto à 

empresa do grupo VIVO/TELEFÔNICA, pelo péssimo serviço de telefonia móvel oferecido 

no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães. Requerimento: 013/2026 - Ementa: Solicita a ANEEL o acompanhamento, 

controle e fiscalização da ENEL/CE pela a falta constante de energia elétrica e a demora do 

restabelecimento do serviço, no distrito de Taperuaba e Bilheira, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Requerimento: 014/2026 - Ementa: Solicita ao 

Deputado Federal Moses Haendel Melo Spíndola Rodrigues que possa destinar recursos por 

meio de emenda parlamentar para construção do Galpão da Feira Livre (Amostra, Venda, 

Distribuição do Artesanato), no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Requerimento: 015/2026 - Ementa: Solicita que seja 

realizada a operação tapa-buraco no trecho da CE-362, com início no Triângulo de Valparaíso, 

no município de Santa Quitéria e com final no Triângulo de Olho D'Água do Pajé, no distrito 

de Bilheira, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Requerimento: 016/2026 - Ementa: Solicita a construção de uma estrada da localidade de 

Pedrinhas ao distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar. Requerimento: 017/2026 - Ementa: Solicita que seja disponibilizado o caminhão do 

cidadão da Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos 

do Estado (SPS) para o distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano. 

Requerimento: 018/2026 - Ementa: Solicita a troca do transformador de distribuição de 

energia da localidade de Sabonete, distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Micheline 

Carneiro Ibiapina. Requerimento: 019/2026 - Ementa: Solicita a instalação de redutor 

eletrônico de velocidade (controlador/sensor) na Rodovia CE-364, em frente ao Posto de 

Saúde da Família (PSF) do distrito de Aprazível, município de Sobral-CE, sentido Coreaú. 
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Autoria: Karine Ribeiro da Silva. GRANDE EXPEDIENTE — O primeiro vereador 

inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos. Saúda os presentes. Repudia o 

comportamento da vereadora Pâmela Nara, durante suas falas na tribuna. Afirma que tal 

atitude não condiz com o decoro parlamentar e o respeito mútuo entre colegas eleitos pelo 

povo. Esclarece questionamentos da população sobre a presença da PRE realizando blitz nos 

bairros de Sobral. Nega que tais operações tenham sido solicitadas ou coordenadas pelo 

Prefeito Dr. Oscar Rodrigues. Informa que a atuação decorre do Termo de Cooperação 

Técnica n° 281/2024, firmado entre o Detran-CE e a Polícia Militar do Ceará em junho de 

2024, período anterior à gestão do atual prefeito. Ressalta que o convênio é de âmbito estadual, 

com vigência de vinte e quatro meses, e que a prefeitura não possui gerência sobre essas 

decisões. Responde às críticas do Vereador Aleandro Linhares sobre as festas juninas no ano 

passado, período o qual era secretário de Turismo e Eventos. Ressalta a regularidade do 

evento. Apresenta documentos que comprovam a regularidade, tais como: certificação do 

corpo de bombeiros e anotações de responsabilidade técnica (ARTs). Salienta que as 

anotações de responsabilidade técnicas foram assinadas pelo engenheiro estrutural Ícaro Teles 

e pelo engenheiro elétrico Ítalo de Vasconcelos, os quais garantiram a segurança das 

instalações e geradores. Lamenta a fatalidade ocorrida no evento. Afirma que o vereador 

Aleandro Linhares está utilizando esse caso para uso político. Reitera que a prefeitura prestou 

assistência total à família e que o acidente foi causado por uma ligação irregular de terceiros, 

fugindo ao controle da fiscalização prévia. Justifica a ausência de licitação específica por meio 

da adesão a uma ata de registro de preços, procedimento legal adotado devido à urgência dos 

prazos para a realização dos eventos festivos no início da gestão. Finaliza desafiando qualquer 

prova de irregularidade em suas contas pessoais. O segundo vereador inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Aleandro Linhares. Cumprimenta os presentes. Refuta as 

acusações de mentira e minimiza as críticas sobre seu modo de falar, classificando-o como 

parte de sua retórica parlamentar. Informa que solicitou um inquérito policial para investigar 

o evento de São João. Relata que a Polícia Civil oficiou a prefeitura exigindo laudos e 

contratos, o que, em sua visão, revelou falta de transparência. Critica o uso do termo "carona 

de licitação" para eventos previsíveis como o Carnaval e o São João, argumenta que há tempo 

hábil para processos licitatórios próprios e que a carona pode ser usada para burlar a 

competitividade. Salienta que, no inquérito, ao qual advogados têm acesso, as ARTs 

apresentadas contêm campos "não especificados" quanto ao detalhamento dos contratos. 
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Questiona a clareza dos contratos com as empresas de montagem elétrica e geradores. Indaga 

sobre a efetividade da fiscalização durante o evento, e não apenas de forma prévia. Questiona 

a responsabilidade da Secretaria de Turismo como órgão executor que loteia o espaço público. 

Ratificando a necessidade de investigar o destino dos recursos financeiros da pasta. Reitera 

sua proposta de CPI para apurar a fundo as responsabilidades pela morte da jovem 

eletrocutada e a gestão das verbas de eventos no município. Aparteado pela vereadora: Pâmela 

Nara. O terceiro vereador inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Johnson. 

Cumprimenta os presentes. Agradece a surpresa organizada por sua família e amigos do 

distrito de Jordão, que compareceram à Câmara para celebrar seu aniversário. Relata 

dificuldades na coleta de lixo no distrito de Jordão. Explana que a empresa que detinha o 

contrato anterior, ciente de que não continuará no sistema após a nova licitação, reduziu 

drasticamente a eficiência do serviço, operando em horários reduzidos (das dez horas às treze 

horas). Comunica que esteve em reunião com o Secretário Sidcley e obteve a garantia de que 

a nova empresa assumirá a operação no início do próximo mês, contando com seis novos 

caminhões compactadores para normalizar o serviço no distrito e em outros bairros de Sobral 

que enfrentam a mesma situação. Destaca a carência de veículos de apoio e ambulâncias nas 

regiões de Baracho e São Francisco. Ressalta que, devido à grande extensão territorial e 

populacional, a existência de apenas uma ambulância é insuficiente para atender os dois 

Centros de Saúde da Família (CSF). Solicita ao Prefeito e à Secretaria de Saúde o envio 

urgente de mais uma ambulância para o CSF de São Francisco e um carro de apoio para o 

Baracho. Apresenta quatro ofícios encaminhados à Superintendência de Obras Públicas (SOP) 

e ao Detran, solicitando melhorias na rodovia estadual CE-183, que corta o distrito. Solicita a 

instalação de radares de 60 km/h na rotatória da entrada do Jordão, local de frequentes 

acidentes fatais. Cobra a conclusão do portal de entrada do distrito, cujas placas de 

identificação estão abandonadas há mais de um ano, e a construção de um pórtico similar no 

distrito de Baracho. Registra necessidade urgente de limpeza das margens da estrada, 

apontando que o serviço ainda não foi executado por falta de mão de obra da empresa 

responsável. Denuncia que a empresa contratada realizou apenas 20% da instalação dos 

sinalizadores noturnos (olhos de gato) nas defesas metálicas da Serra do Rosário, tornando o 

trecho extremamente perigoso durante a noite. Relembra que, em sessão anterior, havia 

apontado a necessidade de manutenção na quadra da sede do distrito, que sofria com 

infiltrações nas calhas e desgaste na pintura. Apresenta fotos demonstrando que as melhorias 
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já estão em fase de conclusão, com a renovação da pintura e o reparo do sistema de 

escoamento. Destaca as melhorias na iluminação pública, especialmente, na localidade de 

Santo Antônio de Baixo, no distrito de Jordão. Agradece as mensagens recebidas em 

comemoração ao seu aniversário. Parabeniza a Cavalgada do Torto. Repudia à logística atual 

do INSS em Sobral. Denuncia que os segurados do município, muitos em situação de 

vulnerabilidade física e financeira, estão tendo seus benefícios bloqueados ou sendo obrigados 

a realizar perícias médicas em cidades distantes, como Itapipoca, Itarema e Acaraú, a mais de 

150 km de distância. Reafirma seu apoio às famílias que sofrem com o desamparo 

previdenciário. Aparteado pelos edis: Fransquinha do Povo, Tiago Ramos, Marlon Sobreira e 

Camilo Motos. ORDEM DO DIA —1 - Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o 

Projeto de Lei: 010/2026 - Ementa: Altera a redação do art. 2° da Lei Municipal n° 1.141, de 

04 de abril de 2012, na redação dada pela Lei Municipal n° 1.433, de 23 de dezembro de 2014, 

que desafeta bem imóvel e autoriza sua doação, e dá outras providências. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. 2 - Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei: 

015/2026 - Ementa: Altera o art. 54 da Lei n° 1.607, de 02 de fevereiro de 2017, que dispõe 

sobre a organização e a estrutura administrativa do poder executivo municipal e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. 3 - Foi aprovado, em primeira discussão 

e votação, o Projeto de Lei: 036/2026 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder auxílio financeiro para a realização da XXI Cavalgada do Distrito de São José do 

Torto e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos, 

imediatamente, para a próxima sessão extraordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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